4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOTO OBCNYKUBAHUA

® TexHuueckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbiX KpenseHuin TCY. Yepes
Kaxpgble 1000 km npobera Ha dapkorne HeobXoAMMO NPOBePATb Bce 6ONTbI Ha HaTAXeHVe. Henb3A npeBbiwaTtb
BEPTMKaJIbHYI0 rPY30MNoAbEMHOCTb dpapkomna HM Npu Kaknx obcToATenbcTBax. [Mpn ABUXeHUN aBTomobuna no
He acdanbTUPOBaAHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa MpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpwu cuenke npuuena c asTomobunem wap TCY fgonxkeH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI cMa3Kol. Mocne dukcaummn
CLeMHOW rOMOBKM MpuLena Ha Lape, OCyLecTBUTb CBA3b aBTOMOOGUNA C MPULIENOM, UCMOMb3yA NeTan Ana
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLUMM TPAHCMOPTHOIO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOA NPOV3BOAUTENS.

Leader Plus

1aacd R npousacocmay aponoa

Ecnu B Toukax Kpennerus TCY umeeTca cnoi 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbIV MaTepuran, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HayeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauyecTBe BYKCUMPOBOYHOIO KploKa U T.M.

CBefeHUA O MaKCMManbHO [OMYCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe monyuuTb y Aunepa
aBTO3aBOAa NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET MPeBbILIATb MAcCy, yKasaHHYH0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoAKy. Kpomku oTBepcTuii He06xoanumMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MNHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb flaHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHMUYECKONW AOKYMeHTaLuei
aBTOMOOUNIA.

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATEJIbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHy paboty TCY B TeueHne 12 mecsAueB CO AHA NPOAaXKN B TOProBoi ceTu Tcy T1 1 6-F

npu yUIOBMY €ro YCTaHOBKU , SKCIlyaTauuu U TEXHNYECKOM 06CnyKUBaHNY B NOJIHOM COOTBETCTBUU C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM. T1 1 6_Fc
FapaHTuA He pacnpocTpaHAeTcA Ha AedeKTbl ,HeMCNPaBHOCTA WIN KOPPO3MI0 AeTasnell, BOSHUKLWNE B

pesynbTaTte BO3AEMCTBUA BHEWHMX (AKTOPOB, TaKUX KaK MpPOMbIlIeHHbIe BbIGPOCbI, KNUCNOTHbIE, T1 1 6'F (N)
WenoyYHble UM Apyrue XuMUYecKue 3arps3HeHUs BO3AyXa, BO3AECTBUE XMMUYECKU aKTMBHbIX

BellecTB, B TOM 4uc/ie NpuMeHseMbiX Ans 60pb6bl ¢ 06nefeHeHnem fopor, yaapbl KaMHel 1 npoune ans

NpUpoAHbIE ABNEHNA .

TaroBo-cuenHoe ycTponcTso

lMpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocme U HadexxHocme pabomel TCY npu eHeceHuu TOYOT A R AV 4
nompebumesnem uaMeHeHul 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTteHsum K KayecTBy npoAyKUUN MPUHNMAOTCA K PpaCcCMOTPEHUI0O TOJIbKO MNMpPW HalN4unMn akTa

peknamauun. (BHEAO pO)KHVlK)

Haknenky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb O OKOHYaHMWA rapaHTUNHOIO CPOKa.

HoMmep Ky3oBa (XA40)

00O «Jludep-nntoc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1

Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim: www.leader-plus.ru
----------------------------------------------------------------------------------- 2013 -...r.B.

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clke)  S(k2)
PyKoeoacmeo no 3Kkcnayamayuu

8epHoe pasmeujeHue epy3a HegsepHoe pasmMeuweHue epy3a


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5

1

K-Bo

WH NeBbIX

WH NpaBblX

Banka TCY

KpoHLuTe

KpoHLWTE
LLanba d 16

HAMMEHOBAHWE
MNogposeTHMK TN F
LLlap SHO3F / SHO8FC
Bont M12x35
bont M12x1.25x40
Bont M16x45
Maika M12(c.KOHTP.)
[aka M16(C.KoHTP.)
poBep d 12
LLantad 12

Mos.

PAPKOI "LEADER" T116-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

TOYOTA RAV4 2013 -...T.B.
T116-F | 10.1 100 2130 2000

(BHe A OPOXKHUK)

T116-FC 7.5 50 2130 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo unu

Mex0y mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NPpUYENa ¢ YUeHMPanbHO PacnosIOKeHHOU 0CbIo,

S — cmamuyeckas 6epmuKasbHAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvecmumas macca mszada mexHu4ecku Bonvcmumo& MaKkcumanbHou maccel

TexHuueckne xapakrepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MMpasuna ESK OOH N255) «EgmuHoobpa3sHble
npeAnncaHmna, KacatloLwmecs MexaHN4eckrx cLenHbiX ycTpoiicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTeNb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYeT TCY, MO3ITOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMosAWeM U3daHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbDIE
Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 23,54/24/23,2 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (T116-F/T116-F(N)/T116-FC)
nna TOYOTA RAV4 1Twm. PYKOBOZACTBO MO SKCTUTYATAL . evvvvvvvvvsssssesssssessssssssssesssissnseseens 1Twm.
T1aKET KOMIIEKTYHOLLIVIX. ... cveeuveveeneesuesseeneniiieeanneessnnns 1.wm.

3. MOHTAX TCY

AaHHbIV BUA pabort. MNMepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNIbHO 03HAKOMbTECb C HAcTOALLEe NHCTPYKLUEen.

YcraHoBka TCY ponmkHa OCYLIECTBAATLCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LIeHTpaX, MMeIoWuX AULEH3NI0 Ha
' MpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBbie coeANHEHUs OT Kpacku (mpu Heo6xoammocTm).

|
« [lepen Tem, Kak Npom3BecT MoHTaxk TCY, aBToMobMb HEO6XOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOEAUHNTb aKKYMYIATOPHYIO HaTapeto, 3aTOPMO31Tb aBTOMOOMb CTOAHOUYHbBIM TOPMO30M,
noj Koseca rnonoXnTb ynopbl.
+ Paboty no MoHTaxy JOJKHbl  MPOM3BOAMTb ABa 4enoBeKka, cobniopan mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTU.
+ MNepep ycraHoBkoii TCY HeobXxoAMMO [eMOHTUPOBaTb OYKCMPOBOYHYIO MPOYLUMHY W
JAOMNONHUTENbHBIV MOABEC C FAYLINTENA.
+ 3aKkpenute KpoHwTenHbl TCY (2,3) K noHxepoHam aBTomobuna 6ontamu M12x1,25x40 (7) B
MecTa KpernneHua OyKCMpPOBOYHOWM MPOYLUMHBI U LWITaTHble MeCTa Ha NIOHXepPOoHax , YCTaHOBUB
6YKCMPOBOYHYIO NPOYLUMHY NOBEPX NEBOr0 KPOHLWTENHA (2) .
« 3akpenuTte nonepeunyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamu M12x35(6).
« YcTaHoBuTe Ha TCY cbemHbil wap (5) v wrencenbHbil pasbem (LLUP).
« MopcoepguHuTe Xryt nposofos ot LLIPa K anekTponpoBofke aBToMobuna
(pexomeHpayeTca yctaHOBKa « bnoka ynpasnenuns (smart connect) SM-3,0 » aptuxkyn KPL-024).
« MofcoeanHNTE akKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto U NpoBepbTe AeCTBME CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoynoctu no FOCT 1759-70)
AuameTp pe3bGbl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npumeHeHUU pe36608bix COOUHeHU C KPYNHbIM WAa20M MOMEHM 3aMAXKU HA3HAa4Ydemcs no 3moli xe mabnuye.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	0c6960cf-1a9a-11e7-aaf1-d8cb8a14b409_dcd7ff8e-6b74-11e7-a826-d8cb8a14b402
	0c6960cf-1a9a-11e7-aaf1-d8cb8a14b409_dcd7ff8f-6b74-11e7-a826-d8cb8a14b402

